

Отзыв на статью студентки II курса кафедры Иранской филологии

Арины Алексеевны Симанчук

«Исфахан – город как национальное достояние государства»

Студентка А.А. Симанчук самостоятельно выбрала тему, подобрала необходимую литературу и тщательно ознакомилась с ней.

В статье кратко освещены самые основные этапы исторического и культурного развития Исфахана, упомянуты важнейшие произведения классической и современной литературы, в которых запечатлён облик великого города.

Студентка с поставленной перед собой задачей справилась.

Работа заслуживает положительной оценки.

Старший преподаватель
кафедры Иранская филология
Н.П. Жухорова.

